



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD SOLIN
Upravni odjel za gospodarstvo, zaštitu okoliša
i europske fondove

KLASA: 351-02/20-01/04
URBROJ: 2180/01-06-01-20-2
Solín, 26.11.2020.

Upravni odjel za gospodarstvo, zaštitu okoliša i europske fondove Grada Solina s ciljem prikupljanja informacija o zainteresiranim fizičkim osobama objavljuje

JAVNI POZIV ZA ISKAZ INTERESA

za uklanjanje azbestnih elemenata s obiteljskih kuća i okućnica na području grada Solina

Svrha Javnog poziva je informativni uvid u potrebe i broj zainteresiranih stanovnika grada Solina za uklanjanje azbestnih elemenata s obiteljskih kuća i okućnica na području grada Solina, a prije pokretanja Javnog poziva za sufinanciranje radova uklanjanja i zbrinjavanja azbestnih elemenata.

Zainteresirana stranka sukladno ovom Javnom pozivu mora udovoljavati sljedećim uvjetima:

- mora biti punoljetna, fizička osoba, vlasnik ili suvlasnik jedne obiteljske kuće koja se nalazi na području grada Solina, a s koje se planiraju uklanjati azbestni elementi,
- ne smije imati dugovanja prema Gradu Solinu po bilo kojoj osnovi. Provjera o dugovanju/ne dugovanju izvršit će se uvidom u službenu evidenciju Grada Solina.

Građevina obiteljska kuća na kojoj se planira uklanjanje azbestnih elemenata mora udovoljavati sljedećim uvjetima:

- mora biti postojeća u smislu Zakona o gradnji (NN NN 153/13, 20/17, 39/19, 125/19),
- mora biti u vlasništvu ili suvlasništvu zainteresirane stranke (uz obveznu pisanu suglasnost ostalih suvlasnika),
- mora se nalaziti na administrativnom području grada Solina.

Ukoliko zainteresirana stranka i građevina ne udovoljavaju jednom ili više uvjeta, stranka ne može iskazati interes.

Za iskaz interesa potrebno je popuniti Obrazac za iskaz interesa_azbest koji je prilog ovom Javnom pozivu i poslati ga na e-mail adresu potpore@solin.hr s naznakom „Za iskaz interesa-azbest“.

Iznimno, vodeći računa o epidemiološkim mjerama koje su trenutno na snazi, popunjeni Obrazac se može donijeti osobno u Grad Solin, Upravni odjel za gospodarstvo, zaštitu okoliša i EU fondove, prvi kat, uredi br. 2.24 i 2.15, svaki radni dan osim utorka od 8:30 do 12:30 te utorkom od 15:00 do 18:30. Stranke su, pri osobnom dolasku u zgradu Gradske uprave, obavezne pridržavati se svih propisanih epidemioloških mjera.

Obrazac se može poslati/predati do 14.12.2020. godine.

Ovaj Javni poziv koristit će se isključivo za procjenu interesa stanovnika grada Solina za uklanjanje azbestnih elemenata s obiteljskih kuća i okućnica na području grada Solina te ni na koji način ne predstavlja obvezu za zainteresirane stranke i Grad Solin.

V.D. PROČELNICA

Marijana Žižić, str.spec.ing.aedif.



Prilog:

1. Obrazac za iskaz interesa_azbest